Géométrie variable
Conseillé à partir de 10 ans 
Théâtre, Magie nouvelle
Jeudi 21 mai 2026 à 20h30 
durée : 1H15
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Géométrie Variable mêle théâtre et magie pour interroger notre perception de la vérité. 

À travers une série d’expériences magiques, Matthieu Villatelle nous plonge dans les mécanismes de manipulation utilisés par les mentalistes… et les géants du numérique. 

Détournement d’attention, illusion, storytelling : ces mêmes ressorts sont aussi à l’œuvre dans les fakes news.

Avec humour, finesse et une dose de mystère, le spectacle explore notre rapport au doute, à la croyance et au libre arbitre. Que reste-t-il de notre esprit critique lorsque ce que nous voyons, entendons et croyons peut-être manipulé ?

Conçu comme une circulation fluide entre magie et théâtre, Géométrie Variable questionne les rouages de l’information et la manière dont nos perceptions peuvent être biaisées, influencées, parfois piégées.

Un spectacle intelligent et accessible, à la fois ludique et troublant, qui donne à voir les failles de notre vigilance… pour mieux éveiller notre sens critique.

Si votre enfant a vu ce spectacle avec son école, il peut bénéficier d’une invitation pour cette séance en venant avec vous.
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